
Avs t r i j ske dežele. Njih veličanstvo pre
svitli cesar imenoval je poveljnika 4. konjiške 
brigade, fml. Edvarda grofa Paar prvim gene
neralnim pobočnikom svojim. — Zbornica po
slancev snide se še le proti koncu tekočega 
meseca, in sicer 23. apri la; s tem prične novo 
živahno parlamentarno življenje, ker se bode 
obravnaval proračun za leto 1887 in druge 
važne zadeve. Budgetna obravnava pričela se 
bo 25. t. m., potem pride na vrsto kvotna po
stava, carinski tarifi , in zavarovanje delal
cev itd. — Minister za uk in bogočastje, pl. 
Gautsch zaukazal je vsem deželnim šolskim 
svetom, da naj brez vsega višjega povelja vse 
potrebno ukrenejo, da se razpišejo nove volitve, 
kedar kakemu šolskemu svetu mandat poteče. — 
Demisija grofa Bvlandta, kateri je hotel pred 
nekaterimi tedni odstopiti, od cesarja ni bila 
vzprejeta z ozirom na sedanje resne razmere. 
Šel pa bode na daljši odpust, ker je bolehen. 
Sekcijska načelnika fml. vitez Merkl in Lam
bert, štabni zdravnik dr. Podrozkv in gm. vitez 
Hold bili so odlikovani z visokimi redi zarad 
zaslug pri organizaciji črne vojske. — Ako
ravno je Ogerska že zelo zadolžena, bode ven
dar moral finančni minister narediti nov dolg, 
da pokrije letošnji primankljaj, ki znaša naj
manj 80 milijonov gld. — Skupina Rotschildova 
prevzela je od finančnega ministra 20 milijonov 

Politični ogled. 



5 % avstrijske papirne rente po 96 in si je 
pridržala, da prevzame še ostalo rento, kolikor 
se je bode letos izdalo. — Pred velikonočnimi 
prazniki bila je deputacija gornještajerskih 
obrtnikov pri dr. Pražaku, pravosodnem ministru, 
katera ga je prosila, da bi odpravil delo po 
kaznilnicah. Minister je obljubil, kolikor mo
goče storiti. — Volilci kmetske skupine v okrajni 
zastop in drugi narodnjaki v Konjicah izrazili 
so dr. Gregorecu priznanje svoje gledč na in
terpelacijo v državnem zboru. — V mestu 
Sniatven v Galiciji je ogenj pokončal pred
mestje. Škoda je velika. — Okrajni zastop v 
Lomnici sklenil je enoglasno, državni zbor 
v peticiji prositi za revizijo šolskih postav, 
posebno pa zato, da se obiskovanje šole 
skrajša, do 12., oziroma 13. leta, ker so sedanje 
razmere za ljudstvo neznosljive. 

Vunanje države. Bolgarski regent Stoj lov 
bil je na Dunaju, kakor smo že zadnjekrat po
ročali ; sprejel ga je tudi minister zunanjih za
dev Kalnokv ter je baje Stojlovu odgovoril, 
da se države ne morejo vtikati v notranje bol
garske zadeve. Avstrija se bode vedno ravnala 
po berolinski pogodbi. V Sofiji so bili vsi zarad 
zadnjega ustanka zaprti, oproščeni; Karavelov 
in Nikiforov proti temu, da sta vložila prvi 
40.000, drugi pa 20.000 frankov poroštvenine. 
— Poročali smo že, da je laško ministerstvo 
odstopilo; novo ministerstvo sOstavljeno je ve
činoma iz pristašev levice. Mesto Robilanta za
sedel je Crispi, ki se ni nikdar kazal poseb
nega prijatelja Avstriji. — Ruska carinja 
poslala je Katkovu z diamanti olepšano sliko 
carske družine. — Angleška in ruska vlada 
ste zopet začeli dogovore zastran določitve 
afganske meje; angleška vlada je v ta namen 
poslala polkovnika Ridgeway in kapitana Barron 
v Petrograd. Ruski časniki poročajo, da se po 
vsem Afganistanu in Indiji oznanjuje sveta vojna 
zoper Rusijo. Poveljnik ruskih čet v Srednji 
Aziji, general Komarov, je tudi poročil v Petro
grad o nenavadnem oboroževanju po Afgani
stanu ; tudi Herat se utrjuje pod vodstvom 
angleških sužnjev. Komarov prosi za poduk, 
kaj naj stori. V listih se že zopet bere o no
vem napadu na ruskega carja: ko se je nam
reč car peljal iz Gaščine na kolodvor, prijeli 
so nekega dijaka in mlado žensko, katera sta 
imela pri sebi več bomb. — Turška vlada išče 
že dalj Časa denarja, ker ga silno potrebuje, 
pa ji povsod vrata zapirajo, ker ne more več 
dati poroštva za posojilo. — Rumunska vlada 
ostro postopa z bolgarskimi beguni. Mnogo jih 
je že bilo iztiranih po oblastvih, ker niso mogli 
dokazati, s čem da se pečajo v Rumuniji, nekateri 
pa so pobegnili v Avstrijo; bivanje v Rumu
niji je le takim dovoljeno, ki imajo gotovo 
opravilo. — Laški kraljevič obolel je za osep
nicami. — V „Canal la Manche" nastal je ve

lik vihar ; 7. aprila razbilo se je blizu Ostende 
15 ladij. Veliko ljudi je poginilo, poštni pro
met med Angleško in Belgijo je ustavljen. 


